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ITpoBAnua 1: No eletdoere:

(o) av umdpyouv yvnoiwg avgouces ouvapthoec f,g : R — R tétoec dote va woyler f(x) —
g(z) = sin(z) ya xdde z € R,

(B) av vrdpyouv yynoing adlouoes ouvapthoes f,g : R — (0,4+00) tértoec dote va toyvet
f(x) — g(x) = sin(x) v x&0e = € R.

ITeoBAnpa 2: Alveton 6Tt T0 TOALGVLYO p(x) = 4 a " o ta, i+ 1 EYEL U AEVNTIXOUC
TEAYHATIX00C OUVTEAEGTES Xl N TpoyUaTxés pllec (TpooueTo®yTaS T TOANATAGTNTES).

(o) AcgiZte 61t a3 > n xat 6Tt a,_1 > n.
(B) Aeite 6t ay + -+ -+ ap—q1 > 2" — 2. Ilote woyler v 10Tt
(v) Aelire énial +---+a > () -2

IMeoBAnua 3: Av f:]0,4+00) — (0,400) eivar ocuveyde mapaywyiown cuvdetnor, deilte ot

[ VIFF@P
0 f(z)

= 00.
ITebéBAqua 4: Ta Toug Vetnolc axepalous ar, ag, . . . , @010 WOYVEL Qip1 + Gipo + - - + Gip10 < 20
v xéve i € {0,10,20,...,2000}. Aci&te 61 undpyouv Vetxol axépatol n < m TETOOL WOTE

Gp + Qpi1 + -+ + ay = 201,
IMpoBAnua 5: T éva 2 x 2 wivaxa A ue otoryeio axépatoug apriuoie oy et
det (A*+ A2+ A+1)=1.
(o) Acigte 6trdet (A+1) = 1.

(B) Motec eivon ot duvatéc Twée tne opilovoog tou A; Tloteg eivon ot duvatéc Tée Tou {yvoue
Tou A;

H Budpxela tng egétaong slvon 3 wpeg. KAAH EIIITYXIA!



Adoeic

IMeoBAnua 1: (o) Térotec ouvapthoelc eivar, yio mapddetyua, ot f, g : R — Rue f(z) = x+sin(z)
xou g(x) =z, yio z € R. (B) Aev undpyouv cuvaptroeic pe autée Tig dtotntee. Lpdypott, av ot
f,9: R — (0,400) elvar at€ovoeg, téHTE Tt Hptar lim, o f(x) xou lim,_,_ o g(z) vndpyouv xat
efvar un apvntixol mpayuotxol aprduol. Emouévee, undpyet to bpto lim, .o (f(z) — g(z)) xou
oLVETKC deV efvar duvatd va toylet f(z) — g(x) = sin(x) yo xdde z € R.

IMeoBAnua 2: And tny unddeon éyouye p(x) = (v + F1)(z + F2) - -+ (z + 5,), 6mouv o G; eivon
npayuotixol aprduol ye F10y -+ 5, = 1. Tpogavde to p(z) Bev €yet un opvnTixéc mpoyUaTIXéS
oilec xan cuvemd €youue 5; > 0 yia 1 <7 < n. ['a Toug cuvteEAEoTEC TOU 2" ! o Tou x oTo

p(x) éyouue

ar = P+t + 0 xu a1 = [if2- 5n<51+é+ %)

Enopévwe, o1 npotevdueves aviootntee 6o (o) mpoxintouy and Ty aviedtrt aptiuntixol -
YEWUETELXOU U€cou xau 1 oyéan Bi1fa--- B, = 1. T'evixdtepa, yia 10 GUVTEAESTH TOU 2" % 510

p(x) €youye
ar = Z @ilﬂig e 'ﬁik

1<t <9< <ip<n

AL CUVETWS 1) AVIGHTNTA ApLUUNTLXOU - YEMUETELXOU PECOU DIVEL

a > (Z) <ﬁ1ﬁ2---ﬁn>(§5) - (Z)

yiol <k <n—1 And ¢ avio6TNTEG AUTES TEOXUTTEL OTL 2+ Gy + - -+ + Ay > Zk 0 ( ) =27

b 2+ai+---+ai >y 0, (k)Q = (*). M é\hn Aon oTo (ﬁ) TEOXUTTEL TUPATNOWVTOC
ot

24 a4+ a1 =p1) = 1+6)A+08)--(1406,) > 261 -2V 022/ B = 2.

e OMoL ToL EPOTAUATA, 1) LIOOTNTA LoYVEL UOVO av B = - -+ = (B, = 1, Onhadr} pOVO Y10l TO TOAUGYUUO
p(z) = (z +1)".

IMe6BAnua 3: Av f 7 eivon gpaypévn dve oto didotnua [0, +00), tote 1 /1 + (f")?/f v
PeAYUEYT %dTe oTo (Blo dtdotnua and eva VeTind aptdud xar to {nrolduevo eivon goavepd. At-
APOPETIXG, UTdpPYEL axohoudia (x,) oTotyeiwy Tou [0, +00) tétota Gote T, — 00 xat f(x,) — 00
Yoo n— 00. XTNV TERINTWOY auTH EYOUUE

/ de >/ \/Hi / f/f = In f(z,) —In f(0) — o0

Yoo n — 00, and 6Tou TEOXVTTEL X TdAL 1) {NTOUUEVT) IGHTNTAL.



IIeb6BAnpa 4: Oétouye s, = a; +as+---+a, yior € {1,2,...,2010} xou Yewpolye 10 oGvoro
S ue ototyela Toug VeTIX0UC axEQAUIOUS 51, So, . . ., Sao10 Xt 51+ 201, 59 4+201, ..., 59010 +201. And
Vv unodeon Tou tpoPAfuatog Betoxoude 6Tl s9010 < 19 - 201 xon GUVETKOG T GToLyEla Tou S BEV
urepBaivouy 1o 19-201 4 201 = 4020. Av o S éyet 4020 otowyeia, tote S = {1,2,...,4020} xou
ETOUEVL €Youpe s, = 201 yia xdmoto delxtn r, ondte T0 (nToduevo toylel e n = 1 xat m = r.
Aagopetind, dUo and Toug axepaloug 1 < Sy < -+ < Sgo0 Xt 1 + 201 < 55 4201 < --- <
S9010 + 201 elvan (oot yetall touc. Koatd cuvénela €youpe s; = s; + 201 yia xdrotoug Seixteg 4
xow J xan To {nroduevo oydet e n =1+ 1 xoau m = j.

IMp6BAnpa 5: Iopatrnpaviag 6t A*+ A2+ A+1 = (A+1)(A*+1), n Soouévn oyéon ypdpetar
det (A+1) det (A*+1) = 1. AgoV o ototyela Ty Tvdxwy A+T xar A2+ 1 etvar axéparor aprdof,
ol 0p{Couceg Ty Tvdxwy autoy elval eniorg axépatol aprduof xat cuvenwg elte elvat xot ot dVo {oeg
ue 1, efte efvon xou ot 8o foec pe —1. Eotw xa(x) = 2% — px + ¢ 0 YopaxTneloTind TOAUGVULO
Tou A, 61ov p = tr (A) xou ¢ = det (A) eivor To fyvog xat 1 opilovca tou A, avtictoya. Eyouue
det (A+1) = xa(—1) =p+q+1xou, ypdoovtac A* + I = (A —1iI)(A +1iI), Bploxouye 611

det (A2 +1) = det (A —il)det (A+il) = xa(i)xa(—i) = p*+ (¢— 12

Ané ) dedtepn wdtnta mpoxtnter 6t det (A% + 1) > 0 xow GUVERGC, omd To TPOTYOUUEVX
ouurepaivoupe 6t det (A + I) = det (A% + I) = 1. Emnhéov, and tic oyéoeic autéc nalpvouyue
p+q=0xup*+(¢—1)*=1. Agol ot p xau q elvar axéparor, cuurepaivoupe 6t p € {0, —1}
xor g € {0,1}. O undevixde mivaxag xot o mivaxog

(&)

Oetyvouy 0Tt ot Tpég auTég Yo To fyvog xat Tnyv opilouca Tou A elvar epuxTéc.



